
Marknesse, 1 maart 2007             

Onderwerp: Missie statement.

Geachte leden,

Terug kijkend op het afgelopen jaar kunnen we gerust stellen dat
 er weer een hoop is gebeurd, zowel in de maatschappij als in onze levens.

We worden steeds vaker met terrorisme en ander zinloos geweld geconfronteerd, 
de Politiek bevat steeds meer ‘Soap’ elementen. Nog niet te spreken over de natuurrampen, 
waarvan de beelden op onze netvliezen staan gebrand. De druk om te moeten presteren is verder toegenomen. Dit alles maakt mensen onzeker, kwetsbaar, angstig, zwak en onvoorspelbaar.

Ook FitControl heeft die nodige ervaring opgedaan, maar kan tevreden terug kijken op een succesvol jaar. 
Er is intensief gewerkt met de concepten en producten, met in achtneming van de persoonlijke en de gemeenschappelijke verschillen van de klant. De uitstraling en producten zijn mooi en hebben laten zien dat we het verschil kunnen maken, echter is er geen tijd om achterover te leunen. 

Als FitControl zijn we het aan onze klanten verplicht om met ons team het blijvend waar te maken en daarom een strategie te bepalen om deze lijn in 2007 verder te kunnen uitbouwen.

Het gevolg is dat FitControl eind 2006 is overgenomen door Danny van der Burg en derhalve is verhuisd naar het noorden van Nederland, te weten Marknesse (Flevoland, omgeving Emmeloord).

Als Free Lance medewerker in de wereld van fitness, sport & management en gezondheidszorg en mede eigenaar van Family fit, Fysio sport en ontspanningsclub weet Danny als geen ander wat er gaande is in en op de markt.
Een vooruitstrevende, kritische doch rechtvaardige terugblik en daarop volgende vooruitblik hebben geresulteerd in een toekomst visie die is vastgelegd in het Masterplan FitControl 2007. 
Bij het maken van dit Masterplan, zijn een aantal uitgangspunten gekozen:

· FitControl beseft onderdeel te zijn van de maatschappij en daarmee meerwaarde wil geven aan de mens;

· FitControl met logisch gevolg de ambitie heeft om als organisatie beheerst te groeien;

· FitControl de diensten zo optimaal mogelijk verleent in termen van: 
· een bedrijfsmatige en professionele opzet;

· kwaliteit en hoog niveau in begeleiding, behulpzame en klantgerichte dienst verlening;

· een aansprekende bedrijfsformule;

· creativiteit, passie, maar ook begrippen als discipline en zakelijkheid;

· een flexibele en lerende organisatie.
· Gestreefd is naar het adequaat verwerken van de leerervaringen die door Danny van der Burg de afgelopen jaren zijn opgedaan.




Concreet heeft het plan uitgemond in een aantal voorgenomen projecten en activiteiten. Voorwaarden voor het kunnen realiseren van deze projecten en activiteiten is een heldere prioriteitsstelling gecombineerd met een professionele en gedreven besturing. Dit vergt projectmanagement en professionaliteit maar vooral ook de intentie om te willen groeien en ontwikkelen. Creativiteit, passie, maar ook begrippen als discipline en zakelijkheid moeten hierin leidend zijn.

Met andere woorden, de voor FitControl vastgestelde kerncompetenties en doelstellingen zijn verbonden met de organisatie en beperken zich niet tot individuen. De termen van kwaliteit, professionaliteit, multifunctionaliteit en hypermodern leveren voor de klant een toegevoegde waarde en geven FitControl een onderscheidende voorsprong ten opzichte van (potentiële) concurrenten.

Tijdens de besluitvorming is het maatschappelijke belang een belangrijke peiler en onderbouwing geweest FitControl heeft haar toekomst visie in de volgende missie geformuleerd:

FitControl wil als professionele organisatie, door multifunctionaliteit en (hyper)modernisatie, fitness voor éénieder toegankelijk maken,
met gevolg dat FitControl als organisatie wil groeien.

De kern van de missie is drie ledig;

Ten eerste wil FitControl zich niet uitsluitend op de fitnesscentra, maar op een zo groot mogelijk publiek richten. Daarnaast wil FitControl zich gaan onderscheiden door zijn multifunctionaliteit. Doordat FitControl open staat voor alle vormen van samenwerking, die dienstbaar zijn aan de verbreding, verbetering en (hyper)modernisatie van de producten van FitControl, zal de positionering verbeteren.
Dit heeft tot gevolg dat FitControl als organisatie zal groeien.

De volgorde van de voorgenomen projecten en activiteiten zijn door FitControl als volgt vastgelegd:
1. Partner samenwerking,

2. Behoefte bepaling bij bestaande klanten,

3. Modernisering.

Voor het realiseren hiervan heeft FitControl de bestaande gebruikers van FitControl software nodig. 
FitControl nodigt u als gebruiker uit om binnen uw organisatie een behoefte bepaling op te stellen, die door projectmanagement worden verzameld en verwerkt.
Het is aan FitControl en de samenwerkende partners te bepalen welke behoeften worden gebruikt en verwerkt en in welke volgorde.

Wij willen u alvast hartelijk danken voor uw medewerking  

Met vriendelijke en sportieve groet,

 
D. v/d Burg 

Directeur FitControl

Ps.: Neem een kijkje op de vernieuwde site www.fitcontrol.nl.







